

Пеђа Б. Ђуровић

Добро ти јуџиро, Инџернеј чаршијо

Препричава се, и апсолутно је неважно да ли је истинит или не, догађај са снимања неког филма, када се покојни Павле Вујисић пробудио мамуран у Македонији, и не знајући кога да окриви за мамурлук рекао: „Јебеш земљу којој је Албанија запад!“.

Јебеш ти, добри мој и честити Пајо, земљу која се поноси својим ратништвом и херојством, а са друге стране људи у њој живе у страху. Од сопствене сенке, од губитка посла, од губитка привилегија, од власти, од опозиције, од полиције, од комуналне полиције, од шалтерских радника, од судских извршитеља, од банака, од комуналних предузећа, од саобраћајаца, од глади, од рата... али пре свега, у енормном страху од промена.

Јебеш ти земљу у којој шачица јара и сецикеса већ пуних 30 година живи на рачун огромне већине, и у којој та већина – супротно свим законима физике – постаје све склупчанија и све мања. Питање је времена када ћемо, овако усрано поданички

настројени, почети да се радујемо што нам је власт дозволила да попут бедног црва преживимо још један дан.

Отишли су нам у курац, добри мој Чутура, и достојанство, и понос, и осећај за исправно, и вера у доброту. Ни деца нам више нису света, и по њиховој будућности газимо само да бисмо купили наредних 24 сата лажног спокоја, уљуљкани у догађаје на Фарми, у Паровима, на Малдивима...

И можда је управо одлазак ове 2016. године прилика да се деси чудо, да се тргнемо из летаргије, да схватимо да смо деценијама изложени психичком и физичком злостављању, и да је снага у нама, а не у исфрустрираним злостављачима. Свако ко мисли да ће ћутањем да учини да злостављање престане, живи у великој заблуди. Свако ко мисли да ће се злостављач уморити, грдно грешити. Неће се уморити, већ ће почети да злоставља и људе око нас, осладиће му се.

А херојски и небески Срби чекаће да у Америци победи Трамп, или у Русији Путин, па да нас онда они спа-

савају. Боли њих за нас она ствар, они гледају интересе сопствених народа, и јебе им се што ово племе лажних хероја дозвољава да им протуве, које се лажно представљају као елита, уништавају животе. Кад свесно пушташ битангу да те злоставља, онда си олош већи од саме битанге.

Добро ти јутро, Интернет чаршијо. Мућни мало главом, немој стално мрдати куковима и намештати се још податније владарима. Скупи бар мало муда у шаку, па бар мало усправи кичму и бар мало подигни главу. Не мораш због себе, али због деце... Пишаће нам по гробовима.



Дете плива у загађеном резервоару, у месту Пингба